

杨澜：让艺术陪伴青少年成长

“阳光下成长”惠及三万多打工子弟学生

本报综合消息 11月30日，中国红十字基金会阳光文化基金在北京举行“温暖阳光、分享有你——2013年阳光下成长分享会”。分享会上，阳光文化基金会主席杨澜女士带领大家一起回顾了2007年以来“阳光下成长”项目的发展过程，分享了艺术教育对培养流动青少年的创造性思维和身心全面发展的作用，同时也展示了阳光文化基金多年来在促进教育公平、推进社会融合方面所做的努力。

到目前为止，“阳光下成长”项目已惠及3万多打工子弟学生，并且在19个以流动青少年为主的学校开设“阳光艺术教室”，并组织孩子们观摩演出。现场的拍卖环节共筹得善款620多万元，将全部用来支持2014年阳光下成长项目运营。

杨澜请谭盾郎朗做榜样

在当天的活动上，来自北京石景山区玉泉路小学的孩子们以声部合唱电影《放牛班的春天》主题歌为活动开场，著名钢琴家郎朗也通过视频分享了艺术给孩子带来的快乐的体验。最有趣的是现场的小朋友和嘉宾一起上的美术课，一边听音乐一边作画，体会艺术的“通感”，并由孩子评价成人的画作，让现场的嘉宾在笑声中体会到了艺术教育在培养创造性思

维方面的作用。来自北京市朝阳区绿源学校的同学们表演的打击乐《龙腾虎跃》把现场气氛带到了高潮，嘉宾和孩子们一起开心地用身边的桌椅板凳敲打出有趣的节奏。

阳光文化基金会主席杨澜女士表示，我们所倡导的艺术教育是通过“探究、创造、沟通、融合、成长”的方式，培养以学生为主体的创造性思维，让孩子们的身心全面发展，启发想象力和创造力，让孩子们感受到艺术的快乐，也通过艺术交到更多朋友，这对流动青少年尤为重要，因为他们要面对动荡、陌生、甚至艰苦的环境。艺术能够给他们带来心灵的慰藉、审美情趣，也让他们更好地表达情感。

艺术是你一生的朋友

杨澜女士经常讲到，能够懂得欣赏艺术、并且和艺术做朋友是很幸福的一件事。30日，她给大家讲了这样一个弹吉他的“大厨”的故事。武涛的家就在铁路边上，每隔几分钟就飞驰而过的列车并不能打扰他投入地练习弹奏吉他。这把珍贵的吉他是武涛参加阳光文化基金“阳光少年艺术团”的时候艾敬老师送给他的，已经伴随他几个年头了。初中毕业后，武涛与大多数流动青少年一样离开学校开始了自



杨澜

己的打工生涯。阳光文化基金的志愿者回访他的时候，他已经在一个饭馆做起了洗碗工。志愿者的访问让武涛很开心。他说起自己的理想就是——要做一名厨师，而且是不用地沟油的“良心大厨”。当志愿者问他会不会继续弹吉他时，武涛很坚定地说，当然会，因为吉他已经是

他一辈子的朋友了。

杨澜深有感触地说，“这些孩子长大后，也许只是一个普通劳动者，也许会再次远走他乡，也许面对人生的种种挑战，但是在他们心里已经种下艺术的种子，艺术将成为他们终身的朋友。”

(张漪)

张凯丽否认与郭冬临秘婚



张凯丽

本报综合消息 近日，一组名为“郭冬临与张凯丽秘婚女儿照片曝光”的组图在网络上疯传，照片中16岁小姑娘甜美气质被指是郭冬临女儿。记者11月30日致电张凯丽本人，对方表示“纯属瞎传，我跟郭冬临不熟，只是20多年前拍过一场戏。”在被问及有无跟郭冬临聊及这次乌龙事件时，张凯丽否认，“我都没有郭冬临电话。”

据知情人士透露，张凯丽的丈夫是知名作家张建全，两人1995年在深圳拍戏时相识，第二年走进婚姻的殿堂。1997年，张凯丽女儿可可降生。如今可可已经是16岁，读中学。张凯丽表示自己不愿意牵扯任何炒作，“其实我本来不想搭理这个事情，可是昨天就有媒体打电话来求证，我真的跟郭冬临没有任何关系。非常感谢你们替我澄清。”(姜黎)

于正发《神雕》定妆照 王重阳戴腕表穿帮

本报综合消息 12月1日，编剧于正通过微博曝光了严宽、董璇、陈紫函、印小天4位演员在新版《神雕侠侣》中的定妆照，其中严宽扮演的

王重阳一身古装之下手腕上的白色手表十分显眼，网友纷纷评论吐槽道“表是什么牌子？”“那是穿越的按钮”、“王重阳会射麻醉针吗？”(新娱)



邓超《四大名捕2》 “狼人”造型像张学友

在第二部中真的变成了“狼人”，这令《四大名捕2》突破了传统武侠，走上了魔幻武侠的新路。

邓超表示，为了几分钟的“狼戏”，每天都要花六小时时间做特效化妆才能“变狼”，配合“狼人”装扮的同时还要学狼嘶吼。现在他模仿狼的叫声都惟妙惟肖，“基于第一部的基础，这次的眼镜是在美国定制的狼眼，我也终于克服了戴隐形眼镜的恐惧。这次戴了四个尖牙的牙套。特效化妆上，要做狼的三个阶段，一点点变成狼形的倒模，第一阶段做完我吓了一跳，‘狼人’怎么变张学友了？”

对于大家期待中的他与刘亦菲饰演的无情情感是否有升级，他老实透露，“其实并没有亲热戏”，“我们也想过，我们的剧情不需要，就是他们俩这个构成就挺好的。名字已经展现出他们的感情，一个冷血一个无情。”(马彧)

《速度与激情》主演保罗·沃克车祸身亡

本报综合消息 北京时间12月1日消息，据国外网站TMZ报道，《速度与激情》系列主演保罗·沃克(Paul Walker)于当地时间11月30日因车祸身亡，年仅40岁。

根据援引自保罗·沃克朋友的消息，当时保罗·沃克驾驶一辆保时捷时，失去控制并撞上路边的一棵树，车体在撞击后迅速燃烧。

事发地点圣塔克拉利塔的警方像媒体证实他们正在调查一起“严重的交通事故”，但尚不能确认是否已经有人死亡。

保罗·沃克目前仍处于《速度与激情7》的拍摄中，环球的一位发言人表示正在打听情况，现无法做出回应。

有消息说，保罗·沃克在位于洛杉矶以北的圣塔克拉利塔参加一场为菲律宾台风赈灾的车展，并邀请他朋友一起试驾他的新保时捷GT，可就在其中一个测试过弯时意外发生，当时在车内的还有保罗·沃克的一位朋友。



保罗·沃克

《爸爸去哪儿》中 五萌娃“被参赛”Q版《饥饿游戏》



网友们
为五萌娃画的“成年素描”，你猜出
他们都是谁了吗？

本报综合消息 “女汉子”森蝶、“小公主”王诗龄、“乖小孩”Kimi、“纯爷们”石头、“小暖男”天天，如果《爸爸去哪儿》中的五萌娃参加Q版《饥饿游戏》，你看好谁？随着《饥饿游戏2》的热映，众多观众被这个问题所“纠结”。

以“女汉子”形象深入人心的“森蝶”还有“风一样的女子”、“女超人”、“怪力萝莉”之称，在很多网友心目中，她简直和“詹妮弗·劳伦斯一样一样的”。除了力大惊人、武艺高强，森蝶的细心负责和全局观也被观众看好。众多观众认为，“女汉子”森蝶身上的这些素质放到《饥饿游戏》中，样样都是制胜法宝。

其他四位萌娃的粉丝却都不乐意了；“纯爷们”石头的深厚的功夫底子、仗义的性格、好人缘被称为“全能型选手”、“《饥饿游戏》准冠军”；“小暖男”天天也因外形突出、懂事贴心而被看好，“跟‘万人迷’芬尼克好像”；“小公主”王诗龄、“乖小孩”Kimi也因为极具明星气质的超高人气而获得支持。

关于五萌娃的各种变身和换装层出不穷，除了流传甚广的《红楼梦》群像，网友还为五萌娃画了“成年素描”让网友猜猜谁是谁。画像兼具五萌娃气质，又有爸爸们的影子，网友连呼“有才”！

(搜娱)